



نوید احمد خان چیلنجز قبول کرنے کے لئے تیار

لاہور 10 جنوری، 2024ء

پاکستان انڈر 19 ٹیم کے کرکٹر نوید احمد خان کو اس بات پر فخر ہے کہ انہوں نے چیلنجز قبول کرتے ہوئے اپنے کریئر کی سمت متعین کر لی ہے۔ پاکستان کے آئی سی سی انڈر 19 ورلڈ کپ اسکوڈ میں شامل نوید اس موقع سے زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھانے کے لیے بے چین نظر آتے ہیں۔

نوید کا تعلق کراچی سے ہے اور وہ ایک آف اسپنر ہیں۔ پاکستان کے سب سے بڑے شہر کراچی میں ان کے بڑے بھائی نے ان کا کرکٹ سے متعارف کرایا۔ جنہوں نے پروفیشنل کرکٹ میں خود کو قائم کرنے کے لیے کافی جدوجہد کی۔

نوید کا کہنا ہے کہ ان کے بھائی نے ان کی بہت مدد کی کیونکہ وہ کرکٹر بننا چاہتے تھے اور کامیاب نہ ہو سکے اس لیے انہوں نے چھوٹے بھائی کو اپنی تمام تر مدد فراہم کی۔ ایک ہی وقت میں دونوں بھائیوں کو اپنے والد کی طرف سے کوئی حمایت حاصل نہیں تھی۔ جب کہ ان کے خاندان کے اکثر افراد نے انہیں اس کھیل کو آگے بڑھانے میں انکی حوصلہ شکنی کی۔ نوید کے بڑے بھائی نے ہمیشہ ان کا حوصلہ بڑھایا۔ انہیں اپنے گھر کی مدد کرنے کے لئے مشکل کام کرنے پڑے اور مقامی دکانوں کو کولے کی فراہمی ان میں سے ایک تھی۔

ایک موقع پر انہیں اپنی پڑھائی کو قربان کرنا پڑا اور اپنا تمام وقت پارٹ ٹائم جاب اور کرکٹ ٹریننگ کو دیا۔ وہ انڈر 13 کی سطح پر ایک بلے باز کے طور پر کھیلے لیکن کراچی کے پاکستان کرکٹ کلب میں ٹریننگ شروع کرتے ہی دائیں ہاتھ سے آف اسپن شروع کی۔ اس

کلب میں سرفراز احمد اور اسد شفیق جیسے کئی سٹار کھلاڑی تھے جہاں یہ ان کی ٹریننگ کا مشاہدہ کرتے تھے۔ U16 کے ٹرانلز میں مذکورہ ٹورنامنٹ کے لیے عمر کے مطلوبہ پیرامیٹرز میں نہ آنے کی وجہ سے انہیں باہر بیٹھنا پڑا جس کی وجہ سے ان کا دل ٹوٹ گیا۔

نوید نے پی سی بی ڈیجیٹل کو بتایا، "میرے بھائی نے مجھے مایوسی محسوس کیے بغیر صرف کھیلنے اور اپنی صلاحیتوں کو نکھارنے کا مشورہ دیا۔ میں ہمیشہ اپنے بڑے بھائی مہتاب احمد خان اور کوچ نوید الامین کا مقروض رہوں گا جنہوں نے مالی اور انتہائی ضروری تعاون میں میری مدد کی۔"

نیشنل انڈر 19 چیمپیئن شپ 2022 نوید کے لیے ایک پیش رفت کا ٹورنامنٹ تھا کیونکہ انہوں نے 12 ٹیموں کے ٹورنامنٹ میں چھ میچوں میں 22 وکٹیں حاصل کی اور سندھ بلوز U19 کی نمائندگی کرتے ہوئے مشترکہ طور پر دوسرے نمبر پر رہے۔

اس پرفارمنس کی وجہ سے پاکستان جو نیئر لیگ 2022 میں ان کا انتخاب ہوا جو ان کی امنگوں میں بڑا اضافہ تھا۔ اس سے انہیں اپنے والد کی حمایت حاصل کرنے میں بھی مدد ملی۔

ریجنل انٹرنیٹ سٹرکٹ انڈر 19، 2023 اور نیشنل انڈر 19 ون ڈے کپ 2023 میں ان کی پرفارمنس نے ان کے پاکستان انڈر 19 میں شمولیت کی راہ ہموار کی۔ دونوں ٹورنامنٹ میں، انہوں نے 10 میچوں میں مجموعی طور پر 22 وکٹیں حاصل کیں۔

انہیں اکتوبر 2023 میں سری لنکا انڈر 19 کے خلاف موقع دیا گیا جہاں وہ چار روزہ میچ میں تین وکٹیں اور پانچ ایک روزہ میچوں میں سات وکٹیں لے کر نمایاں رہے۔

نوید اے سی سی انڈر 19 ایشیا کپ 2023 کے لیے پاکستان انڈر 19 اسکوڈ کا بھی حصہ تھے۔ نوید نے کہا کہ ایشیا کپ کے بعد یہ میرا دوسرا بیرون ملک دورہ ہے اور میں ورلڈ کپ کے لیے ٹیم کا حصہ بننے کے لیے پرجوش ہوں۔ "ہم ایک مضبوط یونٹ ہیں اور ہم سب جنوبی افریقہ میں اچھی کارکردگی کے لیے کوشاں ہیں۔ میں تجربہ کار کھلاڑیوں سے جنوبی افریقہ کی کنڈیشنز اور وہاں گیند بازی کے بارے میں پوچھتا رہتا ہوں۔ امید ہے کہ ہم ٹورنامنٹ کے آغاز سے پہلے دو وارم اپ گیمز اور ٹریننگ سے خود کو کنڈیشنز سے ہم آہنگ کر لیں گے۔"

Media contact:

Muhammad Arslan

Manager – Social Media

E: Arslan.M@pcb.com.pk

M: +92 301 8493895

W: www.pcb.com.pk

Commercial Partners



Pathway Cricket Programme



Broadcast & Live Streaming Partners



PCB Headquarters

Gaddafi Stadium, Ferozpur Road Lahore, Pakistan, PO Box 54000
Tel: +92 42 35717231-4

